
ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА 
АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації -  

керівника районної військово-цивільної адміністрації

» липня 2018 р. м. Попасна № 6 '^ ^

Про створення робочої групи 
для обстеження юридичної особи 
«Піонерський табір «Райдуга»
Лисичанського скляного заводу, 
що розташований на землях 
Мирнодолинської селищної ради

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30.11.2005 
№1121 «Про затвердження Методики проведення інвентаризації об’єктів 
державної власності», на підставі листа Луганської обласної державної 
адміністрації від 04.07.2018 №4/31-3953, згідно з вимогами п.1 протокольних 
доручень за пісумками засідання комісії з питань упорядкування обліку 
юридичних осіб в Єдиному реєстрі об’єктів державної власності в області від 
22.06.2018 та у відповідності з Методичними рекомендаціями щодо обстеження 
юридичних осіб:

1. Створити робочу групу для обстеження юридичної особи - «Піонерський 
табір «Райдуга» Лисичанського скляного заводу, яка значиться в Єдиному 
державному реєстрі підприємств та організацій України та Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань, але її належність до сфери управління відповідним суб’єктом не 
підтверджена, у складі:

Голова робочої групи -  Колесник Р.Л. - начальник управління економічного
розвитку і торгівлі,

Члени робочої групи -  Мельниченко Г.І. - начальник відділу соціально-
економічного розвитку, грошово-фінансових відносин 
та інвестиційної політики управління економічного 
розвитку і торгівлі,
Помазанова І.А. - начальник відділу розвитку 
підприємництва і ринкових відносин управління 
економічного розвитку і торгівлі,
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Верютіна Н.Д. - в.о. селищного голови 
Мирнодолинської селищної ради (за згодою).

2. За результатами проведеного обстеження юридичної особи - «Піонерський 
табір «Райдуга» скласти відповідну довідку, яку направити до 
облдержадміністрації до 06.09.2018.

Голова районної державної 
адміністрації -  керівник районної 
військово-цивільної адміністрації С.В. ШАКУН


